

我眼中的曹魏古城

市八一路小学 六(3)班 王馨璐

“妈,去曹魏古城吧!”“行!走!”每逢节假日,曹魏古城成了我的必去之地。你可能会问:“曹魏古城有那么好玩吗?”我会得意地告诉你,曹魏古城就是以前的南大街,非常好玩。你不信,随我看看吧!

听妈妈说,以前的南大街非常繁荣,路两边有国营商店,也有小商小贩,堪称“购物天堂”。但是,它的街很窄,是水泥地,俩边的房子都是青瓦房,房子高底不齐,看上去不是很美观,而且一到晚上,只剩下昏暗的路灯。

现在的南大街已经有了很大的变化。所有的建筑都是古色古香的,青砖绿瓦的房檐高翘,门前幌子飘飘,路面上有许多浮雕,上面刻着人物,风景,处处都是艺术的气息;南城门完全就是老城的样子,城门楼上锦旗飘扬,大门两侧,石狮子威风凛凛。那气势完全显现了古城的历史悠远。

白天,曹魏古城游人络绎不绝,很是热闹。晚上,曹魏古城更是灯火通明,大红的灯笼高高挂着,映得行人的脸都红彤彤的;街道两旁的门店顾客盈门,小商小贩的摊位前也是商品琳琅满目,顾客不断,整条大街热热闹闹的,看起来非常红火。

南大街高大的仿古建筑金碧辉煌,把古城上空打扮得璀璨无比……最重要的是南城门现在又有了巨大的灯光秀,吸引了更多游人前来观赏。

现在的南大街是许昌的一道美丽的风景,也是我们幸福生活的“极乐净土”!

(辅导老师 李改红)

有趣的作文课

市大同街小学 三(2)班 唐山水

周三的下午是作文课,随着上课铃的响起,老师走进了教室。可奇怪的是老师并没有拿书,而是在黑板上画了一只大大的猪头,而且没有鼻子。我们都不知道老师葫芦里卖的是什么药?老师神秘地说:“今天我们来做一个‘画鼻子’的游戏。”

黑板上的小猪长得肥头肥脑,大大的耳朵、胖乎乎的脑袋、圆溜溜的眼睛、长长的嘴巴,可爱极了!

接下来,老师把我叫到了讲台上,用红领巾蒙住我的眼睛让我走上讲台。我在讲台上转了三圈儿后,开始摸索着准备给小猪画鼻子了。我正在想着要把鼻子画在哪里时,老师说:“同学们可以给他提醒一下方向。”这时,同学们叽叽喳喳地起哄,有的说向左,有的说向上,还有的说向下。我被同学们七嘴八舌的提醒弄得糊涂了,不知该听谁的好,只好随着自己的感觉画。画完之后,教室里顿时哄堂大笑,老师帮我解开红领巾,我睁开眼睛一看,原来我把鼻子画到了小猪的眼睛下面。我的脸一下子红得像个熟透了的苹果,不好意思地笑了起来。

一阵阵欢笑声伴随着游戏的结束飞出了教室,大家都希望以后还能有机会玩这个游戏。这真是一节有趣的作文课啊!

(辅导老师 张军)

电话里的谎言

市南关村小学 四(7)班 刘子鑫

“铃铃铃,铃铃铃……”妈妈冲到电话机前,按下“免提”键,礼貌地问:“你好!请问你找谁呀?”

电话里传来一个年轻女子的声音:“您好,我是移动公司的。请问您家里安装电脑了吗?”“有啊。”“那装宽带了吗?”妈妈回答:“装了,怎么了?”只听见女子回答:“恭喜您!您家的电脑网线被我们抽中了二等奖,现在您只要按电话机上的‘1’键,就可以免费使用网线半年!”

妈妈半信半疑地说:“对不起,我也不太清楚,等孩子她爸回来再说吧!”妈妈说完就挂了电话。我疑惑不解地问:“妈妈这么好的事您怎么不按‘1’号键呢?按了,咱们家就可以免费上网半年了!”“这都是骗人的,哪儿有那么好的事,天上是不会掉馅饼的。你忘了前段时间

你爸爸手机短信中奖的事情了?”妈妈点着我的脑袋问。

哦,我想起来了。那次,爸爸手机收到一条短信息:您的手机号码中了大奖,请回拨这个号码确认一下,以便您取得奖品及奖金。爸爸非常高兴,用手机回拨了那个发信息的号码。谁知道刚打通,爸爸手机就收到了被扣掉50元话费的信息。

这让我深有感触:要是刚刚妈妈按了“1”键,还不知道会发生什么事情呢!想想都吓人,以后再遇到这样的事情,一定要小心谨慎,多加防范。

亲爱的小朋友们,节假日或者周末一个人在家的时候,如果碰到这样的事情,一定要告诉爸爸妈妈,以免上当受骗哦。

(辅导老师 范培峰)

国粹脸谱



市古槐街小学 五(5)班 常康宁

(辅导老师 王小凡)

参加比赛

市健康路小学 二(7)班 陈锦毅

今天,我来到许昌图书馆参加“央音全国青少年艺术展演”比赛。

我来到一楼大厅,这里已经有很多小朋友了。他们有的穿得很酷,信心十足的样子;有的穿得很休闲,镇定自若的样子;还有的紧张地拽着父母的手……

我和妈妈签了到,领了号牌,就去等候厅等候了。

在等候厅里,我看到了我的同学,我们两个交流了一下注意事项,并互相鼓励对方。忽然,主持人阿姨喊:“请A10号上场。”

我的心都快跳出来了。我赶紧上场,看到台下有很多人,就匆匆鞠了一躬,赶快坐好。

这时,音乐响起,我紧紧地握看鼓棒,耳朵仔细听着。“咚哒”,我敲响了第一下,好像也没那么紧张了。随着节奏越来越快,我敲得也越来越轻松,这种感觉真好!

我走下舞台,妈妈和老师都说我表现得不错,我开心极了!

(辅导老师 申慧丽)

有趣的一天

市学府街小学 二(6)班 王优游

早上,蝴蝶、小虫子和蚂蚁一起出来玩。它们走着走着,发现了半个鸡蛋壳,还找到了一块木板。小蝴蝶说:“我们可以用这些东西做一个跷跷板。”

做好了以后,毛毛虫和小蚂蚁一起坐上面比赛,小蝴蝶在一旁给它们加油!

过了一会儿,它们想飞到天空中去看看,就用鸡蛋壳、一块布和四根绳子做了一个热气球。它们坐上去飞到了无边无际的天空。看着洁白的云朵、快乐的小鸟,它们都觉得非常好玩,开心极了!

到了下午,天空忽然下起了蒙蒙细雨,它们连忙把半个鸡蛋壳给倒过来当作伞。它们躲在下面,看着外面的蒙蒙细雨,说道:“真好看!”

天黑了,月亮升上来了,小蚂蚁、小虫子和蝴蝶用鸡蛋壳做成一张床,然后用三根绳子做成床头,一片叶子做成被子,进入了甜美的梦乡!

(辅导老师 孙晓龙)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

有趣的鸡蛋壳

市文化街小学 二(2)班 秦梓宸

早上,蝴蝶在草坪上发现了半个鸡蛋壳。它对小虫子和小蚂蚁说:“我们用它做个跷跷板吗?”它们齐心协力把跷跷板做好了,玩得别提多高兴了。

过了一会儿,蝴蝶说:“你们想去天上看看吗?”于是,蝴蝶又把鸡蛋壳做成热气球。鸡蛋壳借助风的力量,升上了天空。小虫子和小蚂蚁坐在热气球里看到像棉花糖一样的白云,别提多兴奋了。三个小伙伴玩得开心极了。

下午,天空下起毛毛雨,小虫说:“我们赶紧下去躲雨吧!”于是,三个好朋友在鸡蛋壳里面避雨,做游戏。

天黑了,月亮出来了,三个小伙伴玩了一天都很累了。蝴蝶找到一片大叶子盖在鸡蛋壳上面当被子,它们在鸡蛋壳中进入了甜蜜的梦乡。

(辅导老师 马会云)

热爱生命

市古槐街小学 四(1)班 王翊雯

我常常想,生命是什么?怎样才是珍惜生命……我问妈妈,妈妈只说珍惜生命首先要热爱生命。那么,又怎么热爱生命?怎么才算热爱生命?

晚上,我们一家吃过晚饭后,去散步。路上,我们边走边聊,很开心。爸爸说:“这就是生命!”我问:“什么是生命?”爸爸笑而不语。

走到广场,我看见一群人在跳广场舞,这些人中有年轻人,有老人,有小孩儿,男女老少都在锻炼身体。“瞧,他们这样就是热爱生命!”妈妈说。“什么是热爱生命?”妈妈也不回答。回到家,我看到了爷爷在练太极,奶奶在看唱戏。“爷爷奶奶就是珍惜生命吗?”我问。

该睡觉了,我翻来覆去,左思右想,终于明白了:生命,就是呼吸,就是运动,就是做当下的事情。热爱生命,就是把当下的事情做好。珍惜生命,就是活在当下,珍惜自己的时间!

第二天,我把自己的理解告诉了妈妈,妈妈说:“你说对了,但是还不全面,你需要慢慢去悟。”

生命宝贵,珍惜时间就是珍惜生命,要珍惜每分每秒。就像列宁说的:“浪费别人的时间是谋财害命,浪费自己的时间是慢性自杀。”我一定要珍惜时间,不能让它白白流逝,利用好自己时间,使自己的生命更加精彩美丽。

(辅导老师 徐志芳)